Good Vibrations   Musical- Nacht

Vorbericht

Good Vibrations, der Junge Chor des Gesangvereins Eschach, präsentiert am 20.10.1012 eine Musical- Nacht in der Kochertal- Metropole Abtsgmünd anlässlich seines 15- jährigen Bestehens. Beginn ist um 20.00 Uhr.

Mitwirkende sind Good Vibrations, Katrin Häcker & Friends und die Showakrobatikgruppe Avanti Avanti.  Zu hören und zu sehen sind Ausschnitte aus Phantom der Oper, Aida, 

Les Miserables, Tanz der Vampire und aus König der Löwen.

„Good Vibrations“, der Junge Chor des Gesangvereins Eschach wurde 1997 gegründet und ist seit dieser Zeit auf 30 Mitglieder angewachsen. Inzwischen hat der Chor ein großes Repertoire, das sowohl traditionelle als auch moderne Gospelmusik enthält und veranstaltet regelmäßig Gospelkonzerte.  Bereits zum 10-jährigen Bestehen von Good Vibrations wurde ein mitreißendes Musical- Konzert aufgeführt. Mit einer eindrucksvollen Bühnenshow und viel Hingabe und Engagement hat der Chor sein Können im Bereich des Musical- Genres unter Beweis gestellt.

Der Chor wird begleitet von Katrin Häcker & Friends. Die Musikgruppe setzt sich zusammen aus namhaften Musikern wie Alfred Ruth, Ute Geiger- Ruth, Lothar Rzehak, Katrin Häcker, Markus Schneider, Alfred Häußer, Bernd Dobstetter und Friedericke Bauer, die alle in verschiedenen Ensembles aktiv und als Gastmusiker gefragt sind.

Avanti Avanti, die Showgruppe des TSV Hüttlingen, begeistert das Publikum mit einer außergewöhnlichen Kombination von Tanz, Akrobatik, Break Dance und Rock´n´Roll.

Für Kulisse und Bühnenbild zeichnet Mechthild Fiedler verantwortlich. Eine professionelle Veranstaltungstechnik  setzt die Künstler ins rechte Licht.

Die Vorbereitungen laufen seit September 2011 auf Hochtouren. Einige der Chorbearbeitungen und der größte Teil der Bläserarrangements werden von der Chorleiterin Katrin Häcker selbst geschrieben. Ein Vorgeschmack auf das Musical „Der König der Löwen“ konnte man bereits im April beim Festival der Chöre in Heuchlingen und bei der Musikalischen Modenschau in Eschach erhalten. Lassen Sie sich diese besondere Musical- Nacht nicht entgehen und sichern Sie sich schon rechtzeitig Karten für diesen Abend. 

Im Vorverkauf gibt es Karten zu 11,- € (Abendkasse 13,- €) 

und ermäßigte Karten zu 5,- € (für Kinder von 6 bis 14 Jahren).

Vorverkaufsstellen: Edeka Eschach, Edeka Bölstler Hüttlingen,

        Gemeindekasse im Rathaus Abtsgmünd 

